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    MOJE LHENICKO 

      MĚSÍČNÍK PRO JEHO  OBČANY A PŘÁTELE 
                 Ročník XLII, číslo 2,  cena 9,- Kč                                                                  ÚNOR  2024 
 

 
Pozdrav od výtvarnice Marie 
Valáškové: (obrázek vpravo) 
„Takhle jsem před pár lety 
přivolávala jaro tužkou... 
Ačkoli je teprve po Hromnicích, 
určitě už také cítíte jaro ve 
vzduchu.  
A někteří z vás mají ty originály 
přivolávacích obrázků doma na 
zdi. Tímto zdravím do LHENIC, 
radost všem…“ 

------------------ 
 
(Vlevo) 
Letošní obrázky jsou ze seriálu 
„Obrázky pro štěstí“  
paní Jany Predikantové. Tak ať 
vám po celý rok  to štěstí přinášejí 
a ať vám dělají radost. 

 

 

SLOVO  STAROSTKY 
 

Milí spoluobčané, 

v první řadě bych ráda poděkovala organizátorům a všem účastníkům 
Tříkrálové sbírky, v níž se opět letos vybralo více než vloni. To však není 
nikterak podstatné, každá koruna vybraná pro dobročinné účely totiž značí to, 
že jsme národ stálé solidární a umíme se semknout, a za to jsem moc vděčná. 
Děkuji všem dárcům. Kdyby nebylo lidí ochotných chodit pro dobrou věc                   
a v jakémkoliv počasí po Lhenicích a okolí, nebyla by ta částka zdaleka tak 
veliká. Takže děkuji paní ředitelce (a také zastupitelce) Markétě Grillové a 
jejímu týmu dospělých, dětí i mladistvých. 

Sudý rok končící čtyřkou je pro Lhenicko rokem významným, jak nám 
připomínají údaje na následujících stránkách. V letošním roce si budeme 
připomínat mnoho milníků, jež jsou zapsány v naší minulosti. Pojďme tedy 

trochu slavit. Začneme tím, že se necháme okouzlit magií iluzionisty a kouzelníka Radka Bakaláře. Lhenické 
škole je letos 50 let, bude si přát nějaký účastník její zmizení nebo naopak nějaké vylepšení? Necháme se 
překvapit. 

Na žádost občanů z Vadkova se nechal odbornou firmou posoudit a omezit průjezd nově zrekonstruovanou 
cestou od zastávky U Záhorků a také okolo vyhlídky ve Vadkově. Hlavním důvodem byla redukce dopravy po 
těchto komunikacích, které nebyly pro účely zkracování stavěné. Někteří tudy projížděli úmyslně, jiné tam 
možná naváděla navigace. To samé jsme nechali udělat také na úseku okolo Velké kaple, kde také došlo               
z obou stran k umístění zákazových a omezujících dopravních značek. Také zde šlo především o omezení 
dopravy v této části Lhenic zejména z důvodu četného výskytu turistů nejen místních, ale také těch, kteří 
navštěvují křížovou cestu. Nové značení vzbudilo emoce především v řadách motoristů. Nicméně je zřejmé, že 
některým, především turistům, současné značení udělalo radost, jiní nejsou novými značkami nadšeni. Každé 
rozhodnutí má vždy své zastánce a odpůrce a jedna strana se s ním musí vyrovnat. Věřím však, že si místní 
motoristé, kteří tuto komunikaci využívali výhradně k průjezdu a ke zkracování svých cest, rychle zvyknou. 

Přeji kouzelný únor plný masek, převleků a večerních rób.            Markéta Trnková 



 2 

VÝZNAMNÁ  DATA  LHENICKA 
 

Vybrané historické události na Lhenicku  
po konec minulého XX.století,  

vztahující se k letošnímu roku 2024 v datech  
se čtyřkami na konci 

 
LP 1544  (před 480 lety) - český král Ferdinand I. vydává v Praze listinu, kterou povyšuje 
dosavadní vesnici Lhenice na městys. Uděluje mu znak, právo pečetit zeleným voskem a určil mu také znak:: "Štít modrý 
neboližto lazurové barvy, v něm štěp jabloňový a ovocem stojí". Popis původního znaku: Na modrém štítě je stříbrná 
hradební zeď s cimbuřím na obloučkové podklenutí. Ve stínkách jsou střílny. Nad hradbou vzrůstá jabloňový štěp                             
v přirozených barvách se žlutočernými jablky. Znak je také v listině barevně proveden. Originál listiny je uložen v okresním 
archivu v Prachaticích. Dále mu udělil svobodu trhu (povoluje konat výroční jarmark na den sv. Jiljí (1. září) s osmi dny              
a týdenní trh ve středu. Tím se začíná období "městečka" Lhenice. O původu znaku se dochovaly nejrůznější pověsti. Jedna 
z nich vypráví, že v Českých Budějovicích vypukla morová epidemie, takže se nikdo z okolí ani neodvážil do města vstoupit. 
Jen Lheničtí prý neohroženě a vytrvale zásobovali celé město ovocem. Proto prý je ve znaku lhenická jabloň               a 
budějovické hradby. Jiná pověst vypráví o vznešeném cizinci, který projížděl Lhenicemi. Lheničtí mu nabídli míšeňská 
jablka. Ať už jsou pověsti jakékoli, jisté je, že lhenický znak dokládá tradici ovocnářství, jejíž kořeny sahají už do 16.století.        
V té době se ve Lhenicích začaly pěstovat jablka a hrušky, které byly dodávány i do sídla feudální vrchnosti. Tato tradice se 
v obci a jejím okolí dochovala dodnes.  
 
LP 1734 - 40 (před 290 lety) - pův. got. kostel sv.Jakuba Většího ze 14.st. významně upravován, kdy prodloužena loď                   
a pořízeny lunetové valené klenby. R. 1783 zvýšena věž. Kostel sv. Jakuba je nejvýznamnější památkou Lhenic. Nejstarší 
zprávy o svatyni pocházejí již ze 14. století. Je zajímavé, že nebyl zasvěcen Panně Marii, jejíž kult cisterciáci šířili, ale sv. 
Jakubu. Kostely, které byly zasvěceny tomuto světci, byly stavěny v místech se silným obchodem. Svatý Jakub býval 
patronem poutníků a obchodníků. Kostel má raně gotický původ. V roce 1560 utrpěl kostel i s věží bleskem velké škody                
a byl poprvé stavebně upravován. Postupem doby přestal vyhovovat zvýšenému počtu farníků a muselo být proto 
přistoupeno k jeho rozšíření. Došlo k němu ve třicátých letech 18. století, kdy byl chrám barokně přestavěn. Byla 
prodloužena loď a presbytář byl sklenut lunetovou valenou klenbou. V r. 1783 byla zvýšena kostelní věž a opatřena novým 
jehlancovým krovem. Další opravy kostela byly provedeny v r. 1833, kdy byly z kostelní věže a střechy sneseny prejzy                  
a nahrazeny trvanlivějšími taškami. Věž byla opatřena plechem.  
 
LP 1814 (před 210 lety) -  položen základní kámen budovy bývalé radnice – další dominanty a ozdoby lhenického náměstí. 
Je postavena ve stylu jihočeského lidového baroka. Celé dílo bylo dokončeno v průběhu roku 1815. Stavitelem byl netolický 
zednický mistr Ondřej Šandera. Budova byla již několikrát zrekonstruována, několik let též sloužila pro potřeby knihovny, 
nyní čeká na rekonstrukci.  
 
LP 1844 - se narodil ve Lhenicích Alois Elhenický - významná osobnost Lhenic, zemřel v r. 1915. Byl to český stavitel                  
a úspěšný starosta pražského Města Smíchova na přelomu 19. a 20. století.  
 
LP 1884 (před 140 lety) – 27.dubna založen sbor dobrovolných hasičů ve Lhenicích na valné hromadě za účasti 35 členů                 
a za volby prvních funkcionářů, když první snaha o založení spolku v roce 1882 se nevydařila 
 
LP 1904 (před 120 lety) - došlo k dalším větším stavebním úpravám lhenického chrámu Páně - byl prodloužen presbytář                
a byla postavena nová sakristie s oratoří. Vybavení kostela je barokní z poloviny 18. stol., nejstarší památkou je kalich                  
z r. 1530. Originální tvar má křtitelnice, jejíž mušlovitou nádobu nese andílek, je z 18. stol. Pod presbytářem je klenutá 
hrobka s rakví faráře Karla Dicenta, kněze Zlatokorunského kláštera a v lodi je pochována 5 farářů, jejichž jména neznáme.    
V tomto roce městečko má poprvé obecní vodovod. Je zbudován u pramenů na Čížků louce na "Kužvartě" a je poháněn 
čerpací a tlakovou pumpou s větrným motorem. 
 
LP 1914 (před 110 lety) – i Lheničtí muži rukují do 1.světové války, a to na základě vyhlášené mobilizace 25.července. 
Lhenická pouť (vždy o poslední červencové neděli) byla prý tehdy velice smutná a skrápěná slzami. Domů se jich z války již 
nikdy nevrátilo 76, jak dokazují jména na pomníku padlých na lhenickém náměstí. 
 
LP 1944 (před 80 lety) - 22. 2. - nad Lhenicemi se odehrál jeden z prvních leteckých soubojů v ČR za II. Sv. války. Německá 
stíhačka pronásledovala americké bombardovací letadlo B-24-D „Black Magic“, které se vracelo z náletu na Regensburg 
(Řezno) na leteckou základnu do Itálie. Letadlo spadlo asi 500 m od školy a zcela shořelo. Desetičlenná posádka vyskákala 
s padáky a jednotliví členové přistáli na různých místech na Lhenicku. Následně byli zajati Němci a několik našich občanů 
za pomoc americkým letcům bylo persekvováno.   
 
LP 1954 (před 70 lety) - vyasfaltována cesta od sokolovny k Novému Dvoru. Pro školu zakoupen první televizor ve 
Lhenicích. Obec má 1100 obyvatel, dvě potravinářské prodejny, jednu textilní, jednu s obuví, jedna drogerie, jedna 
s průmyslovým zbožím, jedna masna a jedna s cukrářskými výrobky. V obci jsou dále  3 soukromé a 2 družstevní hostince a 
dvě pekárny. Otevřena osmiletá národní škola, do které chodí 260 dětí. V obci je stálé kino s provozem 2x v týdnu, knihovna 
se 4000 svazky, a kulturní jizba. V tomto roce zřízen místní rozhlas. Od 1.4. zde pracuje coby lékař MUDr.Antonín Čermák. 
 
LP 1964  (před 60 lety) – zahájena výstavba vodovodu z Vadkova, vyasfaltováno náměstí (poprvé), vybudováno koupaliště, 
zbourán obecní mlýn, zřízeno nové výbojkové elektrické osvětlení, vyčištěn velký „Vejrovský rybník“.  
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LP 1974 (před 50 lety) – zahájena výstavba nové mateřské školy, 25.1. otevřena nová škola. 31.5. vyšlo první číslo 
Lhenického zpravodaje. JZD vybudovalo ubytovnu a kuchyň. 19.10. otevřen nový Hotel pod Stráží, nákupní středisko 
Jednoty, zbudována čistička odpadních vod a na hřišti SK vybudovány kabiny a tribuny, rekonstruován Dům služeb     
 
LP 1984 (před 40 lety) – 28.4. zahájena výstavba kina, zahájena stavba druhého klimatizačního skladu na ovoce, 
víceúčelová stavba ve Vadkově („kulturák“), stavba kolny pro sběrné suroviny a zprovozněna telefonní budka na náměstí. 
 
LP 1994 (před 30 lety) -  provedena I.etapa plynofikace Lhenic po trase od ZD spodní částí Netolické ulice, sídlištěm, 
Bavorovskou ulicí, náměstím po Krumlovskou ulici za sdružených prostředků Jihočeské plynárenské, a.s. Rekord (Fruty)                  
a obce – položeno v městečku 1565m plynovodu, zplynofikovány kotelny v  a.s. Rekord, v ZŠ, v sídlišti a školní bytovce, 
provedeny i plynové přípojky do domů s konečnou úpravou komunikací na trase, naplno počíná pracovat čistička odpadních 
vod provozována a.s. Rekord, s účinností 98%, počátek likvidace ZD a vznik Argotu s.r.o. (činnost zahájena 1.5.1994 – 
vbrzku zaniká), slavnost biřmování ve sv.Jakubovi (20.11.) za přítomnosti biskupa ThDr. A.Lišky. 
 
LP 2004 – založení místní akční skupiny MAS „Rozkvět zahrady jižních Čech“ 
 
LP 2014 – došlo k poražení 36 ks. topolů kolem sportovního hřiště SK a k poražení 2 lip v Brabcích u velké kaple p.Marie;  
28. května byl položen poslední soklový kámen na budově úřadu Městyse, při její rekonstrukci Pepou Grillem, Jindrou 
Slavíkem a Lukášem Műglem. „Mistry kamenické“ napadla zajímavá myšlenka, zabudovat pod soklovou podezdívku – 
mobilní telefon, lhenickou vlaječku, odznak a pohlednice, mince, květnové „Moje Lhenicko“ a dopis pojmenovaný jako 
„Pozdrav příštím generacím“ s podpisem jmenovaných. To vše uložili do plastového boxu a zazdili za jeden ze soklových 
kamenů; 14. 7. 2014 otevřela parta nadšenců v čele s Jardou Duchoněm ve Lhenicích v areálu bývalé Zemcheby funkční 
tréninky inspirované CrossfitTM – centrum nese název Elite gym Lhenice. Z oblasti sportu nabízí funkční tréninky na bázi 
fasciální a TriggerPoint terapie, Tabata a Cross tréninky pro všechny věkové kategorie.; od listopadu je zprovozněn nově 
postavený sběrný dvůr a kompostárna. 

Vybráno z historických poznámek Mgr.Jana Bumby a z kronik obce 
 

INFORMACE  OBČANŮM 
 
Statistika z evidence obyvatel Lhenic za rok r. 2023 

Počet obyvatel k 31.12.2023: 1945 
Průměrný věk obyvatel: 43 let 
K trvalému pobytu se přihlásilo: 38 občanů 
Z trvalého pobytu se odhlásilo: 37 občanů 
Počet narozených dětí: 24 – z toho 16 dívek a 8 chlapců 
Počet zemřelých občanů: 27 – z toho 9 žen a 18 mužů 

Nejoblíbenější jména novorozenců: Anna 2x, jiná další shoda jmen nebyla. 
 
 
APLIKACE MUNIPOLIS PŘÍMO DO VAŠEHO MOBILU 

Mějte všechny důležité informace ve svém mobilu. S aplikací 
MUNIPOLIS budete mít přehled vždy a  všude. A k tomu 
můžete na pár kliknutí nahlásit třeba závady či nepořádek. 

  
Stáhněte si aplikaci MUNIPOLIS pro 
Android https://1url.cz/srALw                                                                     
nebo iOS https://1url.cz/PrALo 
 
 Co s aplikací získáte? 

• Rychlé aktuální zprávy a přehlednou informační nástěnku  
• Přístup k důležitým informacím i k nástrojům zlepšujícím 

život v obci 
• Vše je zdarma 

 
TERMÍNY SPLATNOSTI POPLATKŮ V ROCE 2024 

 S nadcházejícím novým rokem bychom vám rádi připomenuli splatnost poplatků: 
- měsíčník Moje Lhenicko – do 31.01.2024 – předplatit lze i nadále 
- nájemné/pachtovné z pozemků – do 30.09.2024 

MÍSTNÍ POPLATKY: 
- poplatek za psa – do 31.03.2024 
- poplatek za odpad – občané, domácnosti (známky na popelnici) – do 31.12.2024 
- poplatek za odpad – podnikatelé (paušál) – do 30.06.2024 
- poplatek z pobytu – (POZOR ZMĚNA!) do 15. dne následujícího měsíce po uskutečnění ubytování  
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- poplatek ze vstupného (kulturní, sportovní, prodejní, reklamní akce) – do 15 dnů po skončení akce  
-      poplatek za užívání veřejného prostranství – do 15. dne ode dne ukončení užívání veřejného     
       prostranství 

Sazby místních poplatků jsou stanoveny dle obecně závazných vyhlášek městyse Lhenice (OZV) - viz www.lhenice.cz. 
Výše poplatků zůstává stejná jako v roce 2023. Všechny poplatky podléhají ohlašovací povinnosti dle jednotlivých OZV.  
 

      Bezhotovostní platby kartou na úřadě 
Oznamujeme občanům, že v průběhu ledna 2024 byl na pokladně ÚŘADU 

MĚSTYSE LHENICE nainstalován platební terminál k úhradě poplatků platební 
kartou (poplatky za odpad, za psy, nájmy, pachtovné a další platby).              

Tyto poplatky lze i nadále hradit také hotově. 

                                               Seznam přijímaných platebních karet: 

 

 
 
 

 
 

M ě s t y s   L h e n i c e  nabízí občanům k zakoupení: 
 

POZINKOVANÁ POPELNICE 110 L  cena 1.319,- Kč 

                 PLASTOVÁ POPELNICE 120 L cena 642, - Kč 

 

Po uhrazení příslušné částky na pokladně ÚŘADU MĚSTYSE LHENICE lze popelnici 
vyzvednout ve sběrném dvoře ve Lhenicích v jeho otevírací době  

                        (Po, Čt, So - vždy 13,00 – 17,00 hodin). 
 

 
 

Z NAŠICH  ŠKOL 

 
ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
Leden ve lhenické škole 
První týden v novém roce 2024 patřil „Třem králům“. Žáci z 1. a 2. třídy se vypravili se zpěvem 
tříkrálové koledy po celé základní i mateřské škole, aby všem popřáli hodně štěstí a zdraví. Některé 
třídy, včetně školní družiny se vypravily za třemi králi do lhenického kostela, kde byl tradičně až do                
2. února umístěn téměř stoletý betlém.  



 5 

V měsíci lednu, který je zároveň i posledním měsícem prvního pololetí školního roku proběhly třídní schůzky, aby se všichni 
připravili na rozdávání vysvědčení. Pro prvňáčky to bylo úplně první vysvědčení, tak jeho předávání prožili spolu se svými 
rodiči, pro které si připravili spolu s paní učitelkou krásné vystoupení.  
I ostatní třídy toho v měsíci lednu spoustu prožily – 2. třída se vypravila do planetária, 4. třída do Malého divadla                         
na představení „Karel – táta vlasti“. Divadelní představení „O sněhulákovi“ si užili i prvňáci a druháci spolu s dětmi z MŠ               
ve Lhenicích. Starší žáci z 2. stupně se snažili zabojovat ve vědomostních olympiádách. V lednu proběhlo školní kolo 
zeměpisné olympiády, olympiády z angličtiny a němčiny. Do okresního kola dějepisné olympiády byli vysláni – Nikola 
Pöschlová, Petra Veselá a Štěpán Eybl. V matematické olympiádě reprezentovala lhenickou školu Šarlota Šístková                      
a v olympiádě z českého jazyka Nikola Pöschlová. A poslední lednový den, kromě zmiňovaného rozdávání vysvědčení,                 
si ještě žáci 3. a 4. třídy užili první lekci plavání. Myslím, že si všichni žáci a učitelé jeden den pololetních prázdnin určitě 
zaslouží.             
                                                                                                                                                                    Mgr.Markéta Grillová 

 
Fota – vlevo – první vysvědčení v 1.třídě; vpravo – deváťáci 
při Dni bez batohů; vlevo dole – druháci na exkurzi do 
Planetária v ČB; vpravo dole – sedmáci „Na vyhlídce“ nad sv.Annou 
 

 
MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 
Leden 2023        
Na začátku ledna všechny třídy využily téma „Tří králů“. Symboly tohoto svátku (číslo 3, písmena K M B, královský plášť) byly 
naplno využity k práci v centrech. Děti lhenických tříd si vyrobily královské koruny a šly společně do kostela, kde je čekal 
program „Jesličky v kostele“. Po prohlídce kostela následovalo vyprávění, které si pro ně připravila naše paní ředitelka. 
Broučci si příběh o cestě Tří králů do Betléma zdramatizovali. 

Rybičky pokračovaly tématem „Peckovníček na severním pólu“ a navázaly tématem „Ledové království“, ve kterém 
se kromě jiného seznámily i s pólem jižním. Dozvěděly se, kde póly na Zemi leží, jaká na nich žije fauna a flóra. Hry, jako 
např. přemísťování se po moři pomocí ledových ker, povídání o tom, jak vzniká led a další aktivity protnul známý příběh Anny 
a Elzy, který naskytl možnost námětu k dramatizaci a prohlubování prosociálního chování: nezpracovaná síla může působit 
jako zlo, ale dotyčný ji jen neumí používat. 

V tématu „Královna zima je tu“ Žabky pozorovaly zimní krajinu, rozpouštění rampouchů ve sklenici vody, pracovaly 
se symboly zimy: vločky, sněhulák atd. Poslechly si Vivaldiho Čtyři roční období. V tématu „Peckovníček v Království ledu- 
Ledový bál“ také Žabky v námětu příběhu Anny a Elzy našly příležitost k hrám zaměřeným na lidské chování: objevovaly 
krásu lásky a přátelství, či se naopak snažily přijít na to, co znamená mít „ledové srdce“. 
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Do prodlouženého tématu „Zima v Motýlkách“ zahrnuli Motýlci téma „Sněží, sněží“ a „Moje tělo“. Využili sněhovou nadílku, 
kterou nás příroda obdařila, k pozorování sněhu a povídání si o severním a jižním pólu, či k práci s písničkou „Rampouch 
sem…“. Další týden se děti seznamovaly s různými částmi lidského těla, skládaly kostru, zpívaly si známou písničku „Hlava, 
ramena, kolena, palce“. 

Broučci po svátku Tří králů v tématu „Zima, zima, všechno spí“ vyrobili krásnou zimní krajinu: rampouchy z alobalu, 
papírové vločky a iglú, ledové kry z kartonů. Tento výtvarný projekt zdobil jejich třídu po celý leden. Děti si postavily iglú                  
z kostek, hrály si na lední medvědy. V dalším týdnu pod názvem „Ledové království-Ledový bál“ se pokračovalo v práci                   
se symboly zimy, království ledu. Také zde využily postavy Anny, Elzy či Olafa k hrám a aktivitám v centrech. 

Děti všech tříd si zatančily, seznámily se s etiketou při tanci, pánskou či dámskou volenkou, vyfotily se v masce 
sněhuláka či s pozadím zimního tématu na Ledovém bále. Jak se vše podařilo, bylo možné vidět na nástěnkách                             
u jednotlivých tříd. 

Další týden děti zhlédly divadelní představení Divadla z bedny „Pohádka o sněhulákovi“. Jednotlivé třídy si vybraly 
další pestrá témata. Rybičky v prodloužené tématu „Vesmír“ poznávaly Sluneční soustavu, Žabky v „Tajemství severního                
a jižního pólu (Arktida, Antarktida)“ krásy a zajímavosti obou pólů. Motýlci navázali na téma “Tělo“ tématem „Sportem ke 
zdraví“ a stejně tak i Broučci v tématu „Zimní sporty“ zjišťovali jakým aktivitám se právě teď v zimě věnovat, abychom                       
si upevnili zdraví a ducha.  Petra Havlíčková 

 
Foto vlevo - děti ze třídy Rybiček nad mapami pólů, v pozadí lední medvěd ve skutečné velikosti; 

vpravo – Žabky u krmelce 
 

LHENICKÉ  STŘÍPKY 
 

Tříkrálová sbírka – sobota 6. 1. 2024 
Letošní tříkrálová sbírka vyšla přesně na sobotu 6. 1., kdy slavíme svátek 
Tří králů, a my tak měli příležitost Vám přesně v ten správný den napsat na 
dveře požehnání a přání do nového roku 2024 a zároveň udělat něco 
dobrého pro lidi, kteří se ocitli v nouzi. V našem osvědčeném lhenicko-
mičovickém uskupení se sešlo celkem 13 skupin koledníků, aby se vypravili 
do širokého okolí – do Lhenic, Vadkova, Třešňového Újezdce, Vodice, 
Horních a Dolních Chrášťan, Hradců, Třebanic, Hoříkovic a Hrbova. 
Děkujeme i za příspěvky z Brusné, kam jsme letos nestihli dorazit. Díky 
všem vstřícným a ochotným lidem se nám podařilo vykoledovat rekordních 
79 062,- Kč. V Mičovicích, Jámě, Ratiborově Lhotě, Klenovicích a okolí se 
vykoledovalo 18 093,- Kč. Moc všem děkujeme!!! Chtěla bych opět 
poděkovat všem dětem a vedoucím skupin za jejich společnost a ochotu 
obětovat svůj volný čas a pomoci tak druhým lidem.   
                                                                                      Markéta Grillová 
Tříkrálová sbírka v minulých letech na Lhenicku
2023 -  71 454,- Kč 2014 – 18 695,- Kč  2005 –   6 786,- Kč 
2022 – 70 371,- Kč  2013 –   5 868,- Kč  
2021 – nekoledovalo se  2012 –   5 765,- Kč  
2020 – 60 979,- Kč  2011 –   nekoledovalo se 
2019 – 45 333,- Kč 2010 –   3 025,- Kč 
2018 – 46 289,- Kč 2009 –   8 248,- Kč  
2017 – 31 706,- Kč 2008 –   8 624,- Kč  
2016 – 24 869,- Kč  2007 – 13 501,- Kč  
2015 – 20 495,- Kč 2006 – 17 250,- Kč 
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Co čeká našeho „Mistra republiky“ 
 
Filip Hromada, náš úspěšný motocyklový závodník nezahálí ani mimo závodní 
sezónu. V průběhu zimy je důležitá jeho fyzická příprava. Proto se věnuje například 
florbalu. Tréninky má dvakrát týdně a hraje za netolické Rafany. Mimo to absolvoval 
tréninky Muay Thay (thajský box). Dále o víkendech jezdí do Prahy na dvoufázové 
tréninky, které spočívají v tom, že část dne se věnuje lezení na umělé stěně (viz foto 
vpravo) a část dne jezdí na elektrických motorkách v kryté hale. Protože mimo 
fyzického trénování je důležitá i výživa, složil mu trenér výživový program s doplňky 
stravy spočívající ve formě proteinů, minerálů a vitamínů. V březnu Filipa čeká 
soustředění na okruhu v italském Castellettu. S příchodem teplejšího počasí nad 
10°C začne postupně trénovat na venkovních okruzích v Písku a ve středočeských 
Hořicích. V polovině února čeká Filipa návštěva sportovního lékaře, od kterého musí 
dostat potvrzení důležité k získání závodní licence na letošní rok. Příště Vás budeme 
informovat o letošní závodní sezóně a o termínech závodů MMČR.      

Miroslav Hromada 
  
 

Další úspěšný mladý muž mezi námi 
 
Občan Městyse Lhenice Přemysl Otakar Chaloupka, toho 
času student sekundy na osmiletém Gymnáziu Česká                   
v Českých Budějovicích, se stal vítězem okresního kola           
v matematické soutěži Pythagoriáda v tomto školním roce. 
                                                                        Jirka Chaloupka. 
Oběma chlapcům gratulujeme a držíme pěsti i nadále – redakce ML. 
 

 

Zajímavá beseda v knihovně 

Dne 18. února od 14:00 hodin proběhla ve 
lhenické knihovně zajímavá beseda s názvem              
„Z Krumlova až do Bhútánu“ plná příběhů, 
kterými provázela báječná Irena Vacková.      

Návštěvnice si poslechly tajemné a fascinující 
pověsti a skutečné příběhy z Českého Krumlova                
a navíc jeden silný z dalekého Bhútánu. Příběh 
malého chlapce Jamtsa, kterého známe                           
z televizní obrazovky, hlavního hrdiny knihy Malý 
mnich, kterou pokřtila Jitka Čvančarová, a která         
se letos ucházela o cenu čtenářů Magnesia 
Litera.  
 
Bylo to zajímavé povídání  nejen o knihách. 
Děkujeme organizátorkám i paní Vackové. 
 
 
 

 

Turnaj ve stolním tenise  
 

Pořadatel TJ Sokol Lhenice - sobota 13.1.2024 
Sokolovna  
Finále dvouhry: Dubravcová Aneta : Kučera Karel 3 : 2 
Pořadí:  
1. Dubravcová Aneta; 2. Kučera Karel ; 3. Volek Petr ;  
4. Fučík Václav (viz foto vpravo). 
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                  Šipkový turnaj Lhenice  
 

 
Dne 3.2.2024 proběhl v místní sokolovně již 13.ročník turnaje 
v šipkách. Letošní ročník měl rekordní účast s počtem 25 
hráčů. Poháry nakonec získali: 1. místo Honza "Poky" 
Pokorný, 2. místo Jarda "Číža" Čížek a 3. místo David "Dave" 
Krejčí (viz foto vpravo).  
O fotodokumentaci děkujeme Janu Kleinovi.  
Dále bychom chtěli poděkovat všem zúčastněným a těšíme 
se, že se všichni setkáme na příštím, již 14. ročníku.                         
Za pořadatele Tomáš Kimmel, David Krejčí a Václav Hůrský 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

Z NAŠICH  SPOLKŮ  A  ORGANIZACÍ 
 

SDH Lhenice  - co přinesl rok 2023 
 
V sobotu 6.1.2024 proběhla ve lhenické sokolovně valná hromada. Přítomni byli nejen členové 
SDH Lhenice, ale pozvání přijala i starostka Lhenic Ing. Markéta Trnková a místostarosta                 
Ing. Milan Hölcl.  
Členové výboru zhodnotili fungování sboru a akce, které se v loňském roce konaly. Velitel 
výjezdové jednotky František Fencl starší okomentoval 38 výjezdů lhenické jednoty a vyzdvihl 

zásah v bývalém areálu „Fruty Lhenice“, kde všechny domácí i okolní jednotky hasičských sborů odvedly 
výbornou práci. Velitel sboru František Fencl mladší uvedl všechny ostatní akce sboru, jako jsou brigády                  
na pálení klestí či odhazování sněhu při loňské sněhové kalamitě. Dále byly zmíněny ostatní akce plánované                  
na letošní rok 2024. Jde především o hasičský ples 16.3.2024, na který všechny srdečně zveme. A dále obvyklé 
akce sboru, kterými jsou květnová mše za svatého Floriána (patrona hasičů) nebo slavnost za svatého Jana 
Nepomuckého (tzv. „Jána“) se slavnostním průvodem a muzikou na hřbitov a zpět k hasičské zbrojnici. Dále 
jsme projednali finanční hospodaření sboru a fungování úseku mládeže, kde k letošnímu lednu evidujeme                    
26 dětí do 18 let. V celém sboru evidujeme k letošnímu lednu 108 členů. Všem přejeme pevné zdraví a mnoho 
sil v roce 2024.    Velitel sboru František Fencl mladší 
         

Mladé lhenické hasičské naděje 
 

Rok 2023 byl pro naše lhenické děti velice 
úspěšný. Opět jsme se umístili na stupních 
vítězů v okresním kole prachatické hasičské 
ligy a zároveň naše mladší družstvo postoupilo 
do krajského kola soutěže závodu požárnické 
všestrannosti. V roce 2024 doufáme 
v minimálně stejný úspěch a podporu diváků.  
Dětí budeme v letošní sezoně mít 29, a to už       
je úctyhodný počet. Již šestým rokem se ve 
Lhenicích snažíme děti učit novým věcem                    
a vést je k týmovému sportu a k tradicím. 
V letošním roce se podařilo našim  
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dorostencům 15+ složit i nové družstvo od 15 do 18 let, kde se budou snažit nejen na prachatické lize ukázat, co 
se v nich ukrývá. Pro děti plánujeme opět letní dvou denní tábor a další zajímavé akce. V měsíci lednu jsme také 
se staršími dětmi vyrazili za odměnou, kterou získaly za své třetí místo v okrese. Byl to poukaz do prachatické 
pizzerie. Všichni se dobře najedli a nabrali sílu na další sezonu.   Jana Peštová 
 

KČT Lhenice 
 

Leden 2024 byl na turistiku velmi bohatý. Počasí celkem přálo a my se vypravili  na sedm 
výšlapů. Většina z nás už dosáhla důchodového věku, takže výlety pořádáme hlavně ve všední 
den. Výhodou je možnost použití linkového autobusu. 
Hned na začátku ledna (4.1.) jsme dojeli autobusem do Záboří a vydali se na okruh Záboří- Holašovice- Záboří. 
Ve středu 10.1. jsme šli z Klenovic do Jámy, vystoupali jsme k Pavelkům a odtud pokračovali přes Borovků 
zpátky do Lhenic. Další středa 15.1. a výšlap z Hrbova přes sádky, kolem rybníků na Hradečku a přes Třebanice 
a přehradu kolem obrázku zpět do Lhenic.   
Tradiční lednový výlet do Blanského lesa ke studánkám se uskutečnil v sobotu 20. ledna. Na náměstí se nás 
krátce po dvanácté sešlo devatenáct. Došli jsme do Vodice a vystoupali ke srubu. Odtud už byl jen kousek                   
k Hantlově studánce, kde jsme se osvěžili dobrou pramenitou vodou. Další část cesty nás dovedla pod Buglatou. 
Některým jedincům to nedalo a vystoupali na vrchol.  

Při sestupu ke Kramářům jsme 
zašli ke dvěma zbývajícím 
studánkám. Nejtěžší zledovatělý 
sešup nás čekal na cestě                 
do Třešňového Újezdce.               
Domů jsme došli už za šera. 
Další dva krátké výlety byly                        
ve čtvrtek 25.1. do Brusné                  
a kolem Stolečku (Nad Muškou)                
a v neděli 28.1. na Hradeček                
ke splavu. 
Poslední lednový den jsme              
se vypravili v 11 hodin 
autobusem do Čakova a odtud 
pěšky zamířili přes Dehtáře, 
Radošovice a Strýčice do Záboří. 
Ve Strýčicích jsme se zastavili 
na domluvenou prohlídku nově 
opraveného kostela. Zpátky 
domů nás dovezl autobus krátce 
před čtvrtou. 
 

Ještě malá statistika.  
Za 7 výšlapů se ušlo skoro 90 kilometrů a v průměru se účastnilo 14 turistů.                     Karel Majer 
  

                                                                  

HLEDÁNÍ ZTRACENÉHO ČASU 
 

časosběrem na našem Lhenicku 
PAMĚŤ LHENICKA 
Lheničtí Italové 

 
„Lásko, odlétlas jak chmýří, moře dělí nás svou šíří, oči mé se těžko smíří s tím, že nevidí se v tvých“ 

                               Vrať se do Sorrenta (Torna a Surriento), český text Zdeněk Borovec.      
 

Jmenoval se Michal Fortin (*1649 Muggio, Provincia di Como, Lombardie, Itálie, 
† 13. 9. 1739 Lhenice).  
Mladé lásky v rodné zemi však opouštěl on sám a v Čechách založil novou linii 
svého rodu.  
Dnes za ním už nikdo nedohlédne přes propast času, aby našel aspoň malou 
stopu na Svatém poli nad Lhenicemi.  
Jako zednický polír (parléř, z latinského parlare - mluvčí, předák ve stavebnictví, 
stavitel) si nejprve zvolil práci na poloprázdném panství Mšec, kde po třicetileté  
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válce zůstalo jen 16 rodin. Kníže Jan Adolf  I. ze Schwarzenbergu tam právě zval nové řemeslníky, když r.1662 
koupil tamní zámek i s městečkem v zeleném věnci lesů a rybníků. Poničená  oblast tak znovu rozkvetla. A jako 
lhenické čerstvé ovoce vždy plnilo zámeckou kuchyni a hodovní síně v Krumlově, plody mšeckých kaštanových 
sadů (30 ha) cestovaly do hlubocké Obory ke krmení vysoké zvěře. Léta Páně 1678 tam při obhlídce také 
zamířil Michal Fortin: Za nevěstu si vybral pannu Dorotku Kotrlechovou z Podhradí u Hluboké nad  Vltavou. A co 
Bůh spojil, člověk nerozlučuj, máme tu dva zakladatele jihočeského rozrodu Fortinů.   

Jejich potomci u nás v kraji působili v časech baroka: architekti, stavitelé, políři a zedníci na Prachaticku                             
i v  Krumlovsku. Nejaktivnější byl nejstarší František Jakub Fortin (1680-1763), žil v Krumlově a přes 30 let            
se podílel na  veškeré stavební  činnosti vedené na celém schwarzenberském panství.  

Michalův nejmladší syn Jan Jakub stavařem nebyl. Stál v čele lhenické farnosti sv. Jakuba Většího                 
od 18. 5. 1730 až do své smrti. V pamětní knize městyse je to ten, „pod kterým kostel do dílky roku 1743               
se přistawowal“. O svém  tatínkovi do matriky latinsky zapsal „ ... Ital, do Mšece v Čechách příslušný, Léta Páně 
1739 dne 13. září ve  společenství svaté Matky církve pan otec můj Michal Fortin vrátil svou duši Bohu a jeho 
tělo bylo pohřbeno blízko  kaple Jana Nepomuckého."  Synovy záznamy ve lhenických matrikách sice nepatří                   
k nejčitelnějším, ale vedeny jsou  vzorně, z městyse i osad, jak šel čas. Po celé čtvrtstoletí tak pan farář provázel 
generace lhenických rodin od kolébky až do hrobu. Ten svůj má v kostele, při původním oltáři sv.Matěje, dožil      
se 63 let.   

Michalův vnuk Augustin Fortin *1730, rodem Krumlovan, farářův synovec, byl do Lhenic povolán 
schwarzenberskou  vrchností na krátký čas (1753 - 1756) z kaplanského místa v Želnavě k zástupu při udílení 
svátosti křtů, ve farním  písemnictví i v jiné všestranné pomoci svému stárnoucímu strýci. Tomu po 25 letech 
služby slábl zrak i sluch. Páter  Augustin byl synem výše zmíněného schwarzenberského knížecího stavitele 
Františka Jakuba Fortina. Z pobytu ve  Lhenicích se na Šumavu pak vrátil a svého otce tam také pochoval 14. 7. 
1763 na hřbitůvku v Želnavě.  

Jiní potomci Fortinů od severoitalského fjordového jezera Lago di Como v Alpách,  např. Ondřej (1726 - 
1806), Václav (1761 - 1801) ve Lhenicích rádi zůstali. Ze zedníků „mistrů italionských“ se stali mistři tkalci. Ženili 
se u sv. Jakuba, měli děti a odcházeli tu i na věčnost. Jejich vazby přetrvaly v některých liniích rodu Králů, 
Hošnů, Kunešů,  nebo Tinhoferů v genetické mapě městyse 18. - 19. století.   
Pramen: Matriky Řk. f. ú. Lhenice. Digiarchiv SOA v Třeboni. Pro ML připravil Miloslav Trnka 
                                                                                                                                           

Lhenicko na Lothově mapě z roku 1847 
Převzato z http://rodopisná-revue.tode.cz/ 

 
Předložený výsek znázorňuje městys Lhenice 
s okolím na mapě nazvané „Prácheňský kraj            
w Králowstwí českém – Prachiner Kreis des 
Koenigreichs Boehmen“. Mapu zhotovil zeměměřič 
Johann Loth a vydal ji nakladatel Friedrich 
Kretzschmar v Praze roku 1847. Rozměry díla jsou 
800 x 950 mm. grafické měřítko v dolnorakouských 
mílích – přibližně 1 : 400 000. Stejně jako Lothovy 
mapy ostatních českých krajů (Boleslavského, 
Budějovického, Táborského a Kouřimského) je 
graficky slušně vypravena, i bez znázornění terénu. 
Prácheňsko je v originálu vyznačeno výraznou 
zelenou barvou hranice od Budějovického kraje.   
V záhlaví mapy jsou údaje v ozdobné kartuši, kterou 
přidržuje lev, orel a anděl. Dolní část díla zdobí 
alegorická rytina zobrazující pramen Vltavy.                        
Pod kartuší jsou uvedeny krátké statistické údaje                 
o tehdejším Prácheňském kraji 
(Geographisch.Politisch-Statistische Uebersicht).                  
Je zde i přehledná tabulka jednotlivých panství.               
Pod ní je krátký výklad o výslovnosti češtiny                      
a němčiny. Vpravo dole je připojen plán města Písku 
(Polohopisní nástin královského krajského městy Písku = Plan der königlichen Kreisstadt Písek) s píseckým 
městským znakem. 
Kartograf Johann Loth se narodil 21. května 1816 v městečku Nederzissen v Porýní (nyní spolková země 
Rheinland – Pfalz), zemřel v roce 1899. Jeho práce patří mezi první, na nichž se v polovině 19. století úřadně 
objevovala také čeština. Dvojjazyčné české a německé popisky svědčí o nastávajících změnách, které zvolna  
působily i na obyvatele Lhenicka. 
 

Informace pro naše čtěnáře: 
Na webu Rodopisné revue je k  nahlédnutí bibliografie LZ / ML za léta 2000 – 2023. 

Adresa -  http://rodopisna-revue.tode.cz/. 
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STÍNY LHENICKA   
 

 
Na obvodním oddělení Policie České republiky Netolice jsme v prvním měsíci nového 
roku evidovali trestný čin krádež, kdy bylo odcizeno cca 40 ks dřevěných stropních 
trámů v délce 6 metrů od rekonstruovaného domu v obci Horní Chrášťany. Aktuálně                 
k dnešnímu dni jej stále prověřujeme, ale díky kvalitní práci máme takové informace,                  
že se nám tento případ podaří objasnit. 
Řešili jsme několik přestupků v dopravě spáchaných v katastrálním území naší obce. 
Jednalo se o porušení zákazu vjezdu na autobusové nádraží, propadlé technické 
kontroly u motorových vozidel a také porušení zákazu stání nákladních vozidel v obci 

mimo vyhrazená místa. Příslušnému správnímu orgánu jsme postoupili k projednání protiprávní jednání řidičky 
vozidla, která se po pozitivním testu na užití návykové látky odmítla na výzvu policisty podrobit lékařskému 
vyšetření. Dosud v šetření je oznámení občanky Horních Chrášťan o možné pomluvě mezi sousedkami, 
kvalifikované jako přestupek proti občanskému soužití. 
Jako každý měsíc jsme evidovali i několik nehod způsobených lesní zvěří. 
Spolupracujeme se soudy, exekutorskými úřady, státním zastupitelstvím, pojišťovnami atd. Podílíme se na 
dohledu nad bezpečností provozu na pozemních komunikacích i na kontrolách rekreačních objektů.  
 
 

Policie České republiky Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje Územní odbor Prachatice  
přijímá nové policisty. Více info na https://nabor.policie.cz. 

Zájemci se mohou hlásit na personálním pracovišti u Jitky Laudové v budově Územního odboru v Prachaticích, 
ul. Pivovarská čp. 4, nebo na tel. číslech 974 236 400, 702158218, e-mail: jitka.laudova@pcr.cz 

 
npor. Ivo Čech, vedoucí oddělení PČR Netolice 

 
 

KULTURA   
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 AKCE PRO naše SENIORY 
 
22.2. od 15.30 hodin - PEČEME -       
(ve školní kuchyňce ZŠ) 
VELIKONOČNÍ ZVYKY A RECEPTY                
s Růženou Vincikovou se zajímavou 
přednáškou 

 
14.3. od 14.00 hodin 
V knihovně - TVOŘIVÁ DÍLNA                
s Majkou Kabátovou – výroba přání 
 
28.3. od 17.00 hodin 
Vadkovská hospoda - přednáška 
Jindřicha Wágnera – 
ZANIKLÉ NĚMECKÉ VESNICE  
NA ŠUMAVĚ A POVÁLEČNÝ 
ODSUN OBYVATEL.   
 
(Bližší informace o akcích –  
na plakátech a na webu Lhenic) 
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Pořádá Městys Lhenice u příležitosti 50. výročí otevření nové ZŠ 
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NEZAPADLO  BEZ  POVŠIMNUTÍ
 
 
CHŘIPKA NENÍ KAMARÁD! 
Zjevila se zas, po delší době a jako stará známá,  
která se vrátí z cest, snaží se navštívit všechny, 
co dlouho neviděla. Stýskalo se jí, potvoře… 

 
A tak bacha na ní! 
Přinášíme Vám  
ódu na vitamíny 
a minerály, abychom  
připomněli jejich význam  
a důležitost…. 

 
 

Nemocnice Prachatice a. s., díky rostoucímu počtu respiračních onemocnění,                   
omezila návštěvní režim a žádá všechny o dodržování následujících opatření: 

 
• případě výskytu příznaků respiračních obtíží používejte roušku nebo respirátor 
• před vstupem a také při odchodu z oddělení nemocnice či ambulance si vydezinfikujte ruce 

Óda na vitaminy 
a minerály 

Áčko je fajn na oči, 
vápník zpevní každou kost, 

a když chřipka útočí, 
céčka není nikdy dost. 
Béčko, to je na nervy, 
draslík zase na křeče, 
a při zmínce o železe 
chudokrevnost uteče. 

Magnézium srdci svědčí, 
vitamin E hlavě, 

ten kdo má dost vitaminů, 
zvládá život hravě! 
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• návštěvy za hospitalizovanými pacienty jsou povoleny v počtu max. 2 osoby k lůžku pacienta,                           
a to nejdéle po dobu 15 minut 

• v případě, že se necítíte 100% zdraví, prosíme, zvažte pečlivě nutnost návštěvy 
• těmito opatřeními chráníte zdraví pacientů a zdravotníků 

 
Tato opatření platí do odvolání a v závislosti na vývoji epidemiologické situace se mohou 
měnit. Sledujte proto aktuality na webu či sociální sítě NEMOCNICE PRACHATICE a.s.  
 
 

SPORT NA LHENICKU
 

Co nového ve lhenickém SK 
 
Rozlosování jarní části soutěže I.B skupiny A – roč.2023/24 + přípravné zápasy 
 
Zahajovací - 15.kolo, 24.03.2024 
 Boršov - Větřní                     23.3. v 11:30 

 Olešnice - Roudné B            23.3. v 13:30   

 Frymburk - Č. Krumlov B      23.3. v 15:00 

 Ledenice - Hluboká B           24.3. v 15:00        

 Lhenice - Vltavan                24.3. v 15:00        

 Kaplice B - Chvalšiny            24.3. v 15:00  

 T.Sviny B - Mladé                  24.3. v 15:00 
 

16.kolo, 30.3. v 15:00 – Mladé - Lhenice 
17.kolo, 7.4. v 15:00 – Lhenice – Chvalšiny 
18.kolo, 13.4. v 16:30 – Větřní – Lhenice 
19.kolo, 21.4. v 15:00 – Lhenice – Hluboká B 
20.kolo,  27.4. v 17:00 – Roudné B – Lhenice 
21.kolo, 5.5. v 15:00 – Lhenice – Olešnice 
22.kolo, 12.5. v 15:00 – Ledenice – Lhenice 
23.kolo, 19.5. v 15:00 – Lhenice – Boršov 
24.kolo,  25.5. v 17:00 – Kaplice B – Lhenice 
25.kolo, 2.6. v 15:00 – Lhenice – T.Sviny B 
26.kolo,  9.6. v 17:00 – Č.Krumlov B – Lhenice     
14.kolo, 15.6. v 17:00 – Frymburk - Lhenice 
 
 
 

INZERCE 
 
Hledáme na zástup do Lhenic za dlouhodobou nemoc a dovolené 
pečovatele/ku na DPP/DPČ – práce na 4 – 6h, 8:00 – 14:00, PO – PÁ.  
Podmínka: řidičský průkaz a aktivní řidič/ka. Jedná se nenáročnou práci                        
se seniory. Nástup od 1.3.2024. Kontaktujte, prosím, Bc. Petru Košinovou, 
telefon: 724 927 934, e-mail: kariera@ledax.cz, www.ledax.cz 

 
ČISTÍRNA PEŘÍ – SBĚRNA v Prachaticích 

Renovace starých a výroba nových péřových dek a polštářů. 
Příjem zakázek v Prachaticích: PRACHATICKÝ DOBROČINNÝ OBCHŮDEK  

- Zlatá stezka 133 (pod gymnáziem)  - č.tel.: 723 602 337, 721 001 422 
 
 

Advokátní kancelář JUDr. IVANA SCHÖNOVÁ, LL.M., Český Krumlov  
- poskytování právních služeb, zejm. převody nemovitostí (kupní, darovací smlouvy apod.),  

sepis a kontrolu smluv, zastupování před soudy, občanské,  
trestní, rodinné právo. Tel. 723 042 218.  
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Prodám palivové dříví štípané, suché, měkké. 1250 Kč/prm. Tel: 728 257 443 
 
NOVÁK RADOMYŠL - PRODEJ KUŘIC     Rozvozový plán 2024 – trasa č. 10 
 

Netolice – tržnice   9:00 Záboří – u  zastávky 11:45 

Mahouš - u OÚ   9:30 Nová ves – u COOPU 12:00 

Němčice – u kostela   9:45 Brloh – u jednoty 12:30 

Břehov - náves 10:00 Lhenice – u  MěÚ 13:00 

Žabovřesky - u Jednoty 10:15 Mičovice – u prodejny 13:15 

Dubné – u pomníku 10:30 Chroboly – u Jednoty 13:45 

Lipí – u prodejny 10:45 Nebahovy – u prodejny 14:00 

Habří - náves 11:00 Těšovice – u OÚ 14:30 

Jankov – u restaurace 11:15 Dub u Prachatic – u Jednoty 14:45 

Čakov – u pošty 11:30 Čepřovice – u OÚ 15:00 

 

KDY: 20.3./ 17.4./ 15.5./ 12.6./ 10.7./ 7.8./ 4.9./ 2.10./ 30.10./ 27.11. 
Nosné kuřice - červené, kropenaté, černé, bílé, modré, žíhané, vlašky 

stáří 20 týdnů, cena 250,- Kč/ks, tel. 602 115 750, www.drubez-novak.cz  

 
 
ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE JAN EXNER - telefon: +420 733 327 133 - email: janexner88@gmail.com  
- VEŠKERÉ VÝKOPOVÉ PRÁCE - KOMPLETNÍ REALIZACE CHODNÍKŮ   
- DRENÁŽE A ODVODNĚNÍ  - PŘÍPRAVNÉ PRÁCE PRO STAVBY 
- BAZÉNY, JEZÍRKA, JÍMKY  - DODÁNÍ MATERIÁLU 
   
 
 

KOUPÍM ZA NEJVYŠŠÍ MOŽNOU CENU NA TRHU JAKÉKOLIV POZEMKY 
 okolí Lhenic, Jámy, Třebanic,Klenovic, Rat.Lhoty, Žitné, Hrbova, Hradců, Mičovic, Horních či Dolních Chrášťan. 

Za pozemky DOBŘE ZAPLATÍM !!! Smlouvy a veškerou administrativu VYŘÍDÍM. 
Tel. 725 441 310 / e-mail: rudix@seznam.cz / Rudolf Kabát, Bavorovská 300, 384 02 Lhenice. 

          
 
 KOUPÍM vltavíny za nejvyšší možnou cenu. 
Malé kousky (střípky) i větší a velké kusy, zdravé i poškozené, koupím i celé 
sbírky - platím hotově, hned na ruku - nejvyšší cenu. Kontaktovat mne můžete 
kdykoliv na telefonním čísle 725 441 310 a nebo na e-mail: rudix@seznam.cz . 
Pro vltavíny přijedu kdykoliv a kamkoliv, také nabízím fin. provizi za 
zprostředkování kontaktů vedoucí ke koupi. Tel: 725 441 310 rudix@seznam.cz 
Kabát Rudolf Lhenice 300 

 
 

PŮJČOVNA NÁŘADÍ & STAVEBNÍ MECHANIZACE –  
Jan Mügl, ul.Vodňanská, areál LAINKA Netolice,  

tel: 722 339 339 - www.pujcovna-netolice.cz  Cyklo & Outdoor Sport Netolice  - Obecní ul. 73 – Netolice.  
Nabízíme sportovní vybavení a oblečení se zaměřením  na outdoor, cyklistiku a lyžování.  

PRODEJ, PŮJČOVÁNÍ A SERVIS JÍZDNÍCH KOL. Tel. 775 449 723 
  
 

OBLEČENÍ PRO CELOU RODINU za super ceny – originál Prestige, originál prostěradla, povlečení  
od Staňka, krycí plachty a drogerie za super ceny – naproti prodejně Coop  - (tzv.u Kloboučníků) - Lhenice.  

 
 

 „Moje Lhenicko“ vydává Městys Lhenice. IČO 250546. Redakční rada – členové M. Jarošová, I. Mušková.  
Fota – není-li uvedeno jinak – J. Klein, Š. Jaroš,  I. Mušková, M. Jarošová.  

Příspěvky a inzeráty přijímáme do uzávěrky - nejpozději poslední den v měsíci.  
 

Adresa redakční rady: Úřad Městyse, 384 02 Lhenice, e-mailová adresa: kultura@lhenice.cz   
 


